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PROGRAMMA DI VIAGGIO

Ore 06.30 raduno dei partecipanti a Roma, sistemazione in Bus G.T. e partenza per Siena. Arrivo e vista guidata della città. Circondata dagli ulivi e dalle vigne del Chianti, Siena è una delle città più belle della Toscana. Sorta sulla cima di tre colli, la città è percorsa da ampi viali e stretti vicoli, che conducono al cuore della città, Piazza del Campo e a tutti gli altri edifici di richiamo culturale come il Duomo e lo Spedale di Santa Maria della Scala. Famosa per il Palio, la corsa storica a cavallo, che si tiene ogni anno il 2 di luglio ed il 16 di agosto, Siena è anche sede di una delle più antiche università d'Europa. Dopo la visita pranzo in ristorante. Al termine tempo libero per lo shopping. Partenza per il rientro in sede con arrivo previsto in serata. 
Per motivi tecnici l’ordine delle visite potrebbe essere modificato
Partenza in BUS da ROMA


€ 60,00


quota di partecipazione








LA QUOTA COMPRENDE 


Bus G..T. per tutta la durata del viaggio ; Visita guidata di Siena ;Pranzo in ristorante bevande incluse ; Assicurazione medico-bagaglio.. 





LA QUOTA NON COMPRENDE 


Tutti gli ingressi inclusi quelli previsti dal programma ; Mance ed extra ;Tutto quanto non espressamente indicato nella quota comprende. 








SIENA


In BUS


Domenica 11 Febbraio 2018





GITA GIORNALIERA A





PER INFORMAZIONI E PRENOTAZIONI :                                                                TEL . 06 9555 0639 – GRANDIUTENZE@FLASHVIAGGI.COM











